

## ОБЪЕДИНЕНИЯ ЖИВОГО УГОЛКА НА МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

### «ПРОБЛЕМЫ СОХРАНЕНИЯ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ»

В преддверии весны, 27-28 февраля 2020 года ребята и педагоги объединений [«Юный зоолог»](#)

и

[«Юные исследователи природы»](#)

успешно выступили на Международной научно-практической конференции «Проблемы сохранения культурного наследия», которая проходила в СПбГИК в древнем Суздале.

Наши воспитанники **Лев Алексеев** с работой «Я познаю мир» и **Варвара Чернова** с работой «Альтернативные способы использования гусей на приусадебном участке» завоевали первые места на секциях «Сохранение культурного наследия» и «Сохранение животных». Руководство института подарило участникам увлекательную экскурсию по мастерским, где совершается чудо реставрации.



